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Zpracování vyšetření dítěte v 8 letech věku 

 

 

 

 

 
Označení :   A - anamnéza 

  V - vyšetření celkové 

                        R - antropometrické měření 

  S - vyšetření sluchu 

  Z - vyšetření zraku 

  C - vyšetření chrupu 

  K - kožní vyšetření 
  T - zátěžový test 

     R - antropometrické měření                

  U - závěr 
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A N A M N É Z A 

 

Rodinná  

A 1.   matka matky   i................  ii.............. 

A 2    otec  matky     i................  ii.............. 

A 3.   matka otce      i...............   ii.............. 

A 4.   otec otce                      i................   ii.............. 

A 5.   otec dítěte                    i................   ii.............. 

A 6.   matka dítěte                 i................   ii.............. 

A 7.   jiný člen rodiny       

    1   ano   2   ne 

 pokud ano,  

 první člen: i1 kdo  .................... 

             ii1 první onemocnění..................... 

                                  iii1 druhé onemocnění.................... 

 

            druhý člen :    i2  ..................... 

   ii2  ..................... 

   iii2  ..................... 

 

            třetí člen: i3  ..................... 

   ii3  ..................... 

   iii3  ..................... 

 

 čtvrtý člen: i4  ..................... 

   ii4  ..................... 

   iii4  ..................... 

 

 pátý člen: i5  ..................... 

   ii5  ..................... 

   iii5  ..................... 

 

 

Osobní 

A 8. Prodělalo dítě některé alergické onemocnění? 

  1   ano  2   ne 

 

        Pokud ano, které 

                                                      ano        ne 

        a. atopický ekzém                    1          2 

        b. asthma bronchiale                1          2 

        c. rhinitis alergica                    1          2 

        d. urtica                                    1          2 

        e. conjunctivitis            1           2   

       f. jiné            1          2    
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         pokud ano, 

       uveďte  1....……………………………………………….............. 

                                 2 .................……………………………………………… 

 

                                                      ano ne 

A 9.  užívá dítě nějaké léky            1  2  

 

                        pokud ano , vyjmenujte je a uveďte zda          A 9i-ix1 

                                                             

                                                            dlouhodobě       přechodně     nelze zjistit 

i ...............................          1  2  9 

ii...............................    1  2  9  

iii..............................  1  2  9 

iv..............................  1  2  9 

v...............................  1  2  9 

vi..............................  1  2  9 

vii.............................  1  2  9 

viii............................  1  2  9 

ix..............................  1  2  9   

 

 

A 10. Bylo  dítě operováno?           1   ano   2   ne 

 

          pokud ano, 

          jaká operace  i.........................……………………………………………… 

           ii….....................……………………………………………… 

         iii.........................……………………………………………… 

 

                                        

A 11. Prodělalo dítě úraz?                 1   ano   2   ne 

 

          pokud ano, 

          jaký i......................………………………………………………………... 

                 ii.......................……………………………………………………….. 

      iii......................……………………………………………………….. 

 

                                                

A 12.  Bylo dítě hospitalizováno ?     1   ano   2   ne 

 

            pokud ano, 

      důvod   místo 

                       uveďte:i1 ................................ i2................. 

                                   ii1................................ ii2................ 

             iii1...............................           iii2................ 

   iv1..............................            iv2................. 

   v1...............................  v2.................  
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A 13. Chodí dítě na logopedii?          1   ano              2   ne 

 

          pokud ano, 

         uveďte, vadu výslovnosti  

         i..............…………………………………………. 

        ii…………………………………………………… 

       iii……………………………………………………    

 

                                          

A 14. Nosí rovnátka ?        1   ano   2   ne 

 

 

                                         

A 15. Má sourozence ?            1   ano   2   ne 

                                

          pokud ano, uveďte 

          i)   celkový počet.…................... 

          ii)  počet  starších....................... 

          iii) počet mladších..................... 

 

                             

A 16a. Do které chodí třídy :           

           1 - první 

         2 - druhé 

         7 - nechodí do školy   

 

       b. Jaký má prospěch : 

           Možnosti: 1 -  samé jedničky 

                            2 -   měl(a) i dvojky  

                            3 -   měl(a) i trojky 

                            4 -   měl(a) i  horší prospěch(4,5) 

      5 -   hodnocen slovně    

                 

        c.  Má jiné potíže ve škole ?       1   ano   2   ne 

             pokud ano, 

              vyjmenujte 

              i..........................…………………………………………… 

   ii……………………………………………………………. 

             iii……………………………………………………………. 

 

 

        d. Pravák        1 

 Levák         2 
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V Y Š E T Ř E N Í 

 

 

 

      

V 1. držení těla správné :       1   ano   2   ne 

        pokud ne, 

        i) upřesněte  ……………………………………………………….................. 

 

                                               

V 2.  páteř volná,pohyblivá      1   ano   2   ne  

         pokud ne, 

         i) upřesněte .………………………………………………………................ 

 

 

V 3.  Somatotyp :         1 - astenický 

                               2 - normostenický 

                               3 - pastózní 

                          4 - dysproporcionální 

 

V 4.  HLAVA   

       a. tvar:    1 -  mesocefalický 

                      2 -  jiný                                                                             

           pokud jiný, 

1) popište ……………………………………………………….............. 

 

                                              

       b.  poklep:            1    bolestivý            2   nebolestivý 

       

                               

            pokud bolestivý, 

            1) upřesnit ………………………………………………………............. 

 

                               

V 5a.   Oči:       1  symetrické              2   asymetrické   

 

              pokud asymetrické, 

             1) upřesnit ……………………………………………………................ 

 

                             

      b.   Patologie víček:          1   ano   2   ne 

              pokud ano, 

             1) upřesnit ……………………………………………………................. 

 

 

        

 

 

                                                                                         



 6 

 

       c.  Zornice izokorické,reagují na obě kvality:            1   ano  2   ne 

               pokud ne, 

               1) upřesnit………………………………………………….................. 

 

 

 

       d.  Spojivky  

                   1 - klidné,čisté 

                   2 - zarudlé,bez sekrece 

                   3 - s purulentní sekrecí 

                   4 - jiné 

               pokud jiné, 

              1) uveďte …………………………………………………................... 

 

                                                                                

       e.  Další abnormality očí            1   ano   2   ne 

               pokud ano, 

               1) uveďte ……………………………………………………................ 

                                                    

                                                                              

V 6a.    Uši   -   zvukovody čisté,bez patologie:    1   ano 2   ne 

             pokud ne, 

             1) upřesněte ..............…………………………………………………… 

 

       b.   Boltce : 

                1 - bez patologie 

                2 - odstávající 

    3 - jiná patologie 

 pokud jiná , 

 1) uveďte …………………………………………………..................... 

 

V 7.     Nos      

                 1 - bpn.,čistý 

                 2 - se serózní sekrecí 

                 3 - s purulentní sekrecí 

                 4 - jiná patologie 

              pokud jiná,  

              i) uveďte ……………………………………………………….................... 

 

                                                                     

V 8a.    Dutina ústní :       klidná,čistá            1   ano 2   ne 

             pokud ne, 

             1) upřesněte …………………………………………………….................... 

                                     

                                                                        

      b.    Jazyk plazí středem                           1   ano  2   ne 

             pokud ne, 

             1) upřesněte  .................…………………………………………………….. 
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       c.    Jiná patologie jazyka                         1   ano 2   ne 

              pokud ano, 

              1) uveďte …………………………………………………….................... 

 

 

       

       d.    Patro  bez patolog. nálezu                1   ano  2   ne 

              pokud  ne, 

  1) upřesněte …………………………………………………................... 

 

      

                                                                      

       e.    Hrdlo   klidné,čisté                             1   ano 2   ne        

             pokud  ne, 

             1) upřesněte …………………………………………………..................... 

 

       f.   Tonsilly         

         1 - bpn.,čisté 

                     2 - hypertrofické.,čisté 

                     3 - hypertrofické s povlaky  - v.s.chronické 

                     4 - tonsillitis ac. 

                     5 - jiné 

             pokud jiné, 

             1) upřesnit …………………………………………………….................... 

  

                                                                    

V 9.    Řeč   -   bpn.,vyslovuje vše                  1   ano  2   ne 

            pokud ne, 

            upřesnit 

            i ……………………………………………………..................... 

           ii………………………………………………………………….. 

          iii………………………………………………………………….. 

 

V 10.  Hlas   

                      1 - čistý 

                      2 - drsnější 

                      3 - chraptivý 

                      4 - jiný 

            pokud jiný, 

            i) uveďte ……………………………………………………........................ 

 

V 11.  Krk 

 

        a.  symetrický                    1   ano   2   ne 

             pokud ne, 

             1) upřesnit ……………………………………………………..................... 
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        b.  Kývače    bpn. :                           1   ano  2   ne 

             pokud ne, 

            1) upřesnit …………………………………………………..................... 

 

                                                     

        c.   Uzliny za kývači hmatné :         1   ano  2   ne 

              pokud ano, 

              1) upřesnit …………………………………………………................... 

 

                                                              

         d.    Štítná žláza zvětšena               1   ano  2   ne 

                pokud ano, 

               1) upřesnit ………………………………………………….................. 

 

                                                                     

          e.   Jiná  patologie štítné žlázy      1   ano  2   ne 

                pokud ano, 

                1) upřesnit  ................………………………………………………… 

 

                                                                                   

           f.  Uzliny submandibulární  zvětšeny    1   ano 2   ne 

                pokud ano, 

                1) upřesnit  .................………………………………………………... 

 

 

V 12.   HRUDNÍK     

        a. Tvar                      

            symetrický                     1   ano  2   ne 

            pokud ne, 

            1) upřesnit  ………………………………………………....................... 

 

                                                                     

        b. Uzliny v podpaždí   zvětšené         1   ano                 2   ne 

            pokud ano, 

            1) upřesnit ………………………………………………........................ 

 

 

                                                              

V 13a. Srdeční akce pravidelná                  1   ano  2   ne 

            pokud ne, 

            1 ) upřesnit  .....................………………………………………………. 

 

 

        b.  TK  i.................../.ii……………………..                               

 

 

        c.  Puls ....................…………………….. 
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         d.  Srdeční šelest :                1   ano  2   ne 

               pokud ano, 

               1) upřesnit ……………………………………………………................... 

 

                                                                          

V 14 .    Plíce -   dýchání   volné,čisté     1   ano  2   ne 

              pokud ne, 

              i) upřesněte …………………………………………………..................... 

 

 

V 15.     BŘICHO 

 

         a.    1 - pod  niveau 

                2 - v niveau 

                3 - nad niveau 

 

 

                                                            

        b.  Uzliny v tříslech hmatné :          1   ano  2   ne 

             pokud ano, 

             1) upřesněte ………………………………………………......................... 

 

                                                            

       c.  Břicho prohmatné,nebolestivé     1   ano  2    ne 

             pokud ne, 

             1) upřesněte ………………………………………………......................... 

 

                                                     

       d.  Játra    

                   1 - nezvětšena 

        2 - jinak  

           pokud jinak, 

          1) upřesněte ………………………………………………............................ 

 

 

                  

        e.  Slezina    

                    1 -  nezvětšena                       

                    2 - jinak  

           pokud jinak, 

           1) upřesněte ……………………………………………............................. 

 

                                                                     

         f.   Ledviny tapott neg.                      1   ano  2   ne 

              pokud ne, 

              1) upřesnit …………………………………………………..................... 
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         g.   Kýla                                             1   ano  2   ne 

   

             pokud ano, 

               1) upřesnit …………………………………………………................... 

   

                                                                        

         h.   Pulsace arterií                                 1   ano  2   ne 

               pokud ne, 

              1) upřesnit  …………………………………………………................... 

 

 

    

V 16.GENITÁL          

   

           a.     pohlaví :       1 - mužské 

                                        2 - ženské 

 

                                                

           b.     malformace             1   ano  2   ne 

                   pokud ano, 

                   1) uveďte ……………………………………………........................ 

 

 

                                                              

           c.   Známky zánětu        1   ano  2   ne 

                 pokud ano, 

                 1) uveďte ……………………………………………......................... 

 

 

                                                    ano            ne chlapec. pohlaví 

           d.  Výtok                        1  2       7 

 

 

                                                     ano  ne dívčí pohlaví 

           e.  Sestouplá varlata           1  2      7 

                pokud ne, 

                1) upřesnit  ………………………………………….......................... 

 

 

 

V 17.     KONČETINY 

                                                       

           a.  Deformity                          1   ano  2   ne 

                pokud ano, 

                1) upřesnit  …………………………………………………..................... 
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            b.  Klouby volné,pohyblivé               1   ano  2   ne 

                 pokud ne, 

                 1) upřesnit  ……………………………………………......……............ 

   

 

                                                                   

            c.    Ortopedické  odchylky              1   ano  2   ne 

                   pokud ano, 

                   uveďte 1...........................................................................…………. 

                               2……………………………………………………………  

 

 

 

 

 

V 18.  Závěr:i  ................……………………………………………………… 

                     ii  ................……………………………………………………… 

                     iii ................……………………………………………………… 

                     iv ................……………………………………………………… 

                     v  ................……………………………………………………… 

                     vi ................……………………………………………………… 

                     vii ...............……………………………………………………… 

                     viii...............……………………………………………………… 

                     ix ................……………………………………………………… 

                     x .................……………………………………………………… 
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A N T R O P O M E T R I C K É    M Ě Ř E N Í 

 

 

 

 

R 1. Tělesná výška      .............. 

 

R 2.  Tělesná hmotnost     .............. 

 

R 3. Obvod hlavy      ............. 

 

R 4. Obvod hrudníku      ............. 

 

R 5. Obvod pasu      ............. 

 

R 6. Obvod boků      ............. 

 

R 7. Obvod paže      ............. 

 

R 8. Velikost bot      .............    

         

R 9.  B M I       ............. 
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VYŠETŘENÍ   SLUCHU 

 

 

                                                   

S 1.  RA  bezvýznamná          1   ano   2   ne 

        pokud ne , 

        uveďte   i.……………………………………………………….................. 

                      ii ………………………………………………………………….. 

                      iii………………………………………………………………….. 

 

                                                    

S 2.  OA bezvýznamná               1   ano  2   ne 

       pokud ne, 

       uveďte  i................………………………………………………………… 

         ii…………………………………………………………………… 

                   iii……………………………………………………………………  

 

 

S 3. Zkouška sluchu 

       Šeptem :                        

    

       i) levé ucho:       1 - slyší dobře                      ii) pravé ucho:       1 - slyší dobře 

                                  2 - slyší do 5 m                                                  2 - slyší do 5 m 

                                  3 - slyší do 2m                                                   3 - slyší do 2m 

                                  4 - neslyší                                                          4 - neslyší 

 

 

S 4. Hlasitou řečí:   

 

       i) levé ucho:      1 - slyší dobře                        ii) pravé  ucho:   1 - slyší  dobře   

                                 2 - slyší  do 5m                                                 2 - slyší  do  5 m 

                                 3 - slyší do 2m                                                  3 - slyší  do 2 m 

                                 4 - neslyší                                                         4 - neslyší 

 

                            

S 5. Závěr   

       Slyší dobře :                      1   ano   2   ne 

       pokud ne, 

      i) upřesnit ………………………………………………………. ..................... 

                       ……………………………………………………………………… 

                       ……………………………………………………………………… 
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VYŠETŘENÍ   ZRAKU 

 

 

                                                       

Z 1 . RA bezvýznamná :                1   ano   2   ne 

        pokud ne, 

        upřesnit i……………………………………………………….................... 

           ii…………………………………………………………………… 

                     iii……………………………………………………………………  

   

                                                        

Z 2 . OA bezvýznamná                  1   ano   2   ne 

        pokud ne, 

        upřesnit i………………………………………………………................... 

                     ii…………………………………………………………………… 

                    iii……………………………………………………………………   

 

Z 3 . Vizus                                                   

                                                                      s korekcí 

        iOS  levé oko.......................                 iiOS    levé oko...................... 

        iOD pravé oko.....................                 iiOD   pravé oko.................... 

 

 

                                   

Z 4.  Závěr  :       vidí dobře             1   ano   2   ne 

        pokud ne, 

        i) upřesnit  ………………………………………………………....................... 

                ……………………………………………………………………… 

 

                                                           

Z 5 . Barvocit          

         normální                                   1   ano  2   ne  3   nejasný 

 

         pokud ne  nebo nejasný 

         i) upřesnit ………………………………………………………...................... 

                            ……………………………………………………………………..      
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VYŠETŘENÍ   CHRUPU 

 

 

C 1.  Celkový počet zubů   .................... 

 

       a) mléčné......................počet             

       b) trvalé........................počet 

 

C 2 a. zubní kaz  /bez ošetření/.......................počet 

       b. zubní kaz  /plomba/.............................. počet 

  

                             

C 3. Vady skusu              1  ano   2  ne 

         pokud ano, 

         i) upřesnit ……………………………………………………....................... 

 

 

                                       

C 4.  Rovnátka                          1  ano   2  ne 

 

 

                                       

C 5. Další patologie                1  ano   2   ne 

        pokud ano, 

        i) popište ……………………………………………………......................... 
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KOŽNÍ  VYŠETŘENÍ 

 

 

 

                                             ano  ne 

K 1.  kůže klidná,čistá      1  2 

         pokud ne, 

         i) upřesnit..........................……………........................................................... 

  

 

K 2.   Névy      ano  ne 

 a. žádný     1 

 b. jeden až deset pigmentových névů  

    o průměru 1až 2 mm   1  2 

 c. jedenáct až padesát pigmentových névů  

               o průměru 1 až 2 mm   1  2 

 d. jeden až deset pigmentových névů  

               o průměru 3 až 5 mm   1  2 

            e. jedenáct až padesát pigmentových névů 

                o průměru 3 až 5 mm   1  2 

            f. pigmentové névy větší jak 5 mm  1  2 

                pokud ano,  

                i. uveďte počet    ......................... 

            g. skvrny světle hnědé nebo barvy bílé kávy 1  2 

     pokud ano,  

                i. uveďte počet    ......................... 

 h. dysplastické névy    1  2 

                pokud ano,  

                i. uveďte počet    ......................... 

 j.  hemangiom     1  2 

     pokud ano , 

                i. uveďte počet    ......................... 

   

K 3.   ekzém      1  2 

 

K 4.   jizvy      1  2 

          pokud ano, 

          i. uveďte počet     ……………….. 

 

        ano  ne 

K 5.  Jiná patologie     1  2 

         pokud ano, 

         i) popište.........................................................................……………………. 

                       ……………………………………………………………………... 

                       ……………………………………………………………………... 
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H O D N O C EN Í   T Ě L E S N É   Z D A T N O S T I 

 

 

 

T 1.  Počet tepů v klidu         ...................……........ 

 

T 2a. Tlak krve v klidu          i…............./ii.............. 

 

T 2b. Tlak krve po zátěži       i..…........./ ii............... 

 

T 3.  Výsledek testu :           ..........................……… 

 

T 4.   Zhodnocení  :              ..........................……… 

 

T 5.   Sportovní aktivita      a............................……………………………………. 

                       ……………………………………………………….. 

                                             b……………………………………………………… 

                                             ……………………………………………………….. 

                                             c………………………………………………………. 

                                              ………………………………………………………. 
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Z Á V Ě R  

 

 

 

U 1.   Vyšetření provedl........................................……………………………….. 

 

 

U 2.   Datum vyšetření………………………………............................................ 

 

 

U 3.   Kodér ……………………………………………………………………... 

 

 

U 4.   Datum kódování…………………………………………………………… 

 

 

U 5.   Operátor ....................................................……………………………….. 

 

 

U 6.   Datum zadání............................................…………………………………  

 

 

 

 


